



Imperio

Año XII • Número 3322 • ZAMORA, Martes 30 de Septiembre de 1947 • Precio del ejemplar 50 céntimos

TRABAJADOR:

El mundo admira nuestra entereza y envidia nuestra unión y patriotismo.—Al emitir tu voto, demuéstrale, una vez más, cómo los españoles resolvemos nuestros problemas internos, sin admitir injerencias extrañas incompatibles con nuestra hombría y dignidad.

Una tormenta provoca el desbordamiento del Segura que inundó parte de la provincia de Murcia

En toda la vega baja, cubierta por las aguas, los daños son muy importantes

HASTA AHORA EL NUMERO DE VICTIMAS SE ELEVA A QUINCE PERSONAS

MURCIA, 29.—La ciudad está azotada por un fuerte temporal de agua. En algunas calles del barrio de San Pedro y San Antón, se han producido inundaciones que interceptaron el tránsito rodado. Los bomberos prestaron inmediatamente sus servicios y como después de largo rato de actuación, la lluvia se hizo todavía más violenta fué necesario avisar por medio de las sirenas a los restantes bomberos para que se concentraran y prestaran su ayuda. En algunos barrios las aguas penetraron en las tiendas que fué preciso desalojar. El campo de fútbol del Murcia, está convertido en un profundo barrizal.—Logos.

MURCIA, 29.—Las inundaciones de la provincia han sido de

mejor intensidad que las de 1946, pero en cambio, no habido que lamentar seis víctimas que aún no han sido identificadas.

La tormenta duró una hora y tres cuartos y en el pueblo de Santomera las aguas del Segura dejaron convertida en una laguna la población, llegando hasta casi el centro del pueblo. A consecuencia de la inundación perecieron una madre y tres hijos de corta edad, un nombre y su nuera, una mujer anciana y un niño de pecho a quien su madre intentó salvar, pero las aguas le arrebataron de sus brazos. En una casa, había un enfermo grave de pulmonía y al invadir las aguas aquella, sus moradores subieron al tejado donde falleció el enfermo.

Los marineros enviados desde Cartagena por el almirante Basquerene, capitán general del departamento, salvaron con barcas a muchos vecinos prescindiendo de una gran labor. Por medio de la luz de avizoras y los reflectores se pudo descubrir en el caserío aislado de Santomera a seis niños de corta edad que habían quedado allí mientras su padre estaba ausente en el pueblo, siendo salvados los niños con barcas.

En Montegudo el agua, ha producido grandes devastaciones por el desbordamiento de la rambra de Arco y de la acequia de Zarache que reventó. En Molina de Segura también ha habido inundaciones. En Molina quedó inundada parte de la casa cuartel de la Guardia Civil. También ha habido inundaciones en Fortuna, Espinardo y Guadalupe. Las inundaciones se han producido en general por el desbordamiento de las Ramblas. La carretera de Madrid a Murcia quedó cortada por dos sitios por la Avenida de las Ramblas del Moro y del Judío. Por Cieza el agua llegó a alcanzar dos metros de altura por desbordamiento del Segura.

En esta capital quedó inundado el parque de Ruiz Hidalgo y cubiertos los molinos de las margenes del río. Este lleva un gran caudal. Se han establecido puestos de vigilancia para evitar cualquier peligro. Este ha desaparecido y el tiempo está ya despejado. El tren de Cartagena-Madrid quedó detenido a causa del temporal, pero después reanuda el viaje.—Logos.

SE NORMALIZAN LAS COMUNICACIONES

MURCIA, 29.—Las comunicaciones por carretera entre Murcia y Alicante se han reanudado, circulando los coches con normalidad. Los viajeros que salieron anoche en el correo de Madrid y cuyo tren ha estado detenido en la estación de Blanca, transbordaron en coches, llegando sin novedad a esta capital. Los que salieron para Madrid y cuyo tren se encontraba en las cercanías de Molina, fueron transbordados al otro tren y desde Blanca emprendió el regreso a Madrid.

Cuando ante la Rambla se encontraban detenidos más de 30 automóviles sin atreverse a cruzar la carretera por el desbordamiento de las aguas, que

S. E. EL JEFE DEL ESTADO REGRESO A SU RESIDENCIA DE EL PARDO

Le acompañaban su esposa y su hija

MADRID, 29.—Terminada su estancia veraniega en el Pozo de Meirás, anoche a las nueve y media regresó a su residencia de El Pardo, S. E. el Jefe del Estado, acompañado de su esposa e hija.—Logos.

El ministro de Asuntos Exteriores salió para Madrid

SAN SEBASTIAN, 29.—Esta mañana salió para Madrid, dando por terminada su estancia en esta capital, el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artero, acompañado de su familia.—Logos.

El embajador argentino se despide de las autoridades de San Sebastián

SAN SEBASTIAN, 29.—Este mediodía visitó al gobernador civil y al alcalde de esta ciudad el embajador de la República Argentina, don Pedro Rado. Le acompañaba el cónsul de dicho país en esta ciudad, señor Padilla Borbón. El objeto de la visita era despedirse de dichas autoridades, ya que el señor Rado ha dado por terminada su estancia en San Sebastián. Esta tarde el embajador de la Argentina salió para Madrid.—Efe.

Don Esteban Bilbao, hijo predilecto de Bilbao y benemérito de Vizcaya

BILBAO, 29.—El Ayuntamiento de Bilbao entregó ayer la Medalla de Oro de la Ciudad y el título de hijo predilecto al presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao. La Diputación de Vizcaya le hizo entrega también del título de hijo benemérito de la provincia. En ambos actos, ocuparon la presidencia con don Esteban Bilbao, el ministro de Trabajo don José Antonio Girón; el obispo de Vitoria don señor Ballester Nieto; el obispo de Ereso y consiliario general de la Acción Católica monseñor Vizcarra y el ex ministro señor Lequerica. Asistieron nutridísimas representaciones de la vida vizcaína. Rindió honores a una compañía de Infantería. Don Esteban Bilbao fué recibido por ambas Corporaciones bajo arcos con los máximos honores. Ruidos los obsequios el presidente de las Cortes hizo uso de la palabra para agradecer los elogios y exaltar la historia española de la provincia de Vizcaya. Hicieron los ofrecimientos por el Ayuntamiento el alcalde señor Zugazagoitia y por la Diputación, el señor presidente. Don Esteban Bilbao, fué objeto de estruendosas ovaciones. Finalmente se celebró un almuerzo, organizado en su honor por la Diputación y el Ayuntamiento.—Logos.

Marchó a Madrid el presidente de las Cortes

BILBAO, 29.—El presidente de las Cortes don Esteban Bilbao, ha marchado a Madrid desde su casa de Durango.—Logos.

De "chantage" califican los países occidentales la oposición rusa a la admisión de Italia en la O. N. U.

Condicionándola al ingreso en la Organización de los países balcánicos satélites de Moscú

Propuesta norteamericana para que se declaren culpables de agresión a Grecia a Albania, Bulgaria y Yugoslavia

LAKE SUCCESS (Nueva York), 29.—El Consejo de Seguridad se reunirá esta tarde a las tres (hora americana), con el fin de votar sobre las solicitudes de ingreso de Italia, Hungría, Rumania, Bulgaria y Finlandia, en la Organización de las Naciones Unidas.

La Unión Soviética, en lo que las naciones occidentales califican de "chantage", se ha opuesto a la admisión de Italia a no ser que se admita también a los países balcánicos, a lo cual se oponen los Estados Unidos.

En la reunión de la comisión financiera se espera oír la defensa del plan Marshall contra los ataques formulados por Polonia. Se espera que el debate sea acalorado, aunque la resolución polaca está condenada al fracaso.—Efe.

LAKE SUCCESS, 29.—En el Comité Político y de Seguridad de la ONU, el delegado francés Yvon Delbos, se opuso a la propuesta norteamericana para que se declare culpables a Albania, Bulgaria y Yugoslavia, de agresión a Grecia. Delbos dijo que su Gobierno no podía afirmar que esos países han ayudado a los guerrilleros, sino que no han hecho nada para impedir que los guerrilleros cruzaran la frontera. Invierte

ADHESION de la Gestora Municipal zamorana al Caudillo
Fué acordada en su primera sesión celebrada anoche
Ayer, a las ocho y media de la noche, la Comisión Permanente de la Gestora municipal presidida por el alcalde, don Gonzalo Rubio Sacristán y con asistencia del señor secretario don Inigo Viloria y del señor interventor don Valentín Pérez Llamas, celebró su primera sesión ordinaria semanal despachando un amplio número de asuntos de trámite y de orden interior.
Una vez terminada la sesión de la permanente, toda la Corporación en pleno celebró una nueva reunión a puerta cerrada, tomándose en ella, a propuesta del señor alcalde, el acuerdo de dirigir un telegrama a Su Excelencia el Jefe del Estado manifestándole que al celebrar su primera sesión, la Corporación municipal zamorana se complacía en expresar su más leal e incondicional adhesión al Generalísimo Franco poniéndose a sus órdenes para laborar en bien de la Patria.

En Haifa los terroristas judíos han volado la Jefatura de Policía

LONDRES, 29.—Noticias procedentes de Jerusalén declaran que la Jefatura de Policía de Haifa ha sido volada por los terroristas judíos.—Efe.

Las víctimas se elevan a 54 JERUSALEN, 29.—El número de heridos en la explosión que voló la

Jefatura de Policía de Haifa asciende según las últimas noticias, a 54. Entre las graves figuras un sargento y doce guardias de nacionalidad británica. El vendedor de café muerto era de nacionalidad siria. Han sido practicadas cuatro detenciones de judíos.—Efe.

Los cadáveres de las víctimas fueron recogidos de tejados y azoteas

JERUSALEN, 29.—Fuerzas de policía y del ejército y obreros civiles han ayudado a los bomberos de Haifa a retirar los escombros de la Jefatura de Policía. Parte de los cadáveres fueron hallados en tejados y azoteas en un radio de cien metros del lugar del suceso. En el primer piso de la Jefatura se abrió una boquete de cuatro metros de largo por dos de ancho, en tanto que los muebles de metal se hallan pulverizados en un radio de un kilómetro. Resulta curioso que en un pasillo del edificio aparecen amontonados y en buen estado los escombros de deporte de los policías. La red interior telefónica del edificio ha quedado destruida, pero en cambio, la central para comunicarse con el exterior sigue funcionando.—Efe.

LONDRES, 29.—Un portavoz del Foreign Office ha declarado que si los dos mil quinientos pasajeros judíos que viajan a bordo de los buques "Paducan" y "North Star", intentan desembarcar en Palestina, serán devueltos a Bulgaria y Rumania, de donde proceden.—Efe.

EPIDEMIA DE COLERA EN EGIPTO

El suero anticolérico es objeto de "estraperlo" debido a la escasez

EL CAIRO, 29.—Simultáneamente con su lucha contra la epidemia de cólera, el Gobierno egipcio trata de combatir el "estraperlo", del suero, que como consecuencia de su escasez alcanzó la semana pasada el precio de cinco libras esterlinas la unidad, mientras que se establecían numerosos "laboratorios", particularmente para la preparación de suero anticolérico. Las autoridades sanitarias ofrecen premios de cien libras esterlinas a quienes denuncien a los "estraperlistas", y previenen a la población contra el empleo de "suero" preparado en esos laboratorios improvisados. Van llegando expediciones de suero de África del Sur, Egipto, Irak, Italia y Francia, además de Gran Bretaña y Estados Unidos, y se espera que de aquí a diez días estén inculcados los 17 millones de personas egipcias.—Efe.

JERUSALEN, 29.—El Gobierno de Palestina ha ordenado la inoculación contra el cólera de la población—casi exclusivamente árabe—de la parte meridional del país, que linda con Egipto, donde cunde la terrible plaga. También ha dispuesto la inoculación en toda Palestina de los ferroviarios y de los funcionarios de Aduanas, Sanidad e inmigración de los puertos y aeropuertos. A todos los pasajeros que llegan de Egipto, por vía aérea se les exige la presentación de certificado de inoculación.

EL CAIRO, 29.—Un avión norteamericano de transporte, "DC-4", con doce mil libras de vacuna anticolérica y ocho mil ochocientas libras de otros medicamentos, ha aterrizado en el aeródromo de Faruk, procedente de Nueva York.

ELECCIONES SINDICALES

En toda España están en curso, en estos días las elecciones sindicales con que, las masas productoras españolas, cierran un nuevo estabim de la cadena que enlaza la actividad laboral con el Estado a través del Sindicato. Sistema electivo falangista y democrático, con participación jerárquica escalonada, exponiente de una política social encaminada al fortalecimiento del trabajador sin apartarlo de las inquietudes económicas de la nación.

Con esta participación del pueblo en las tareas del Estado, el obrero lleva sus problemas reales al planteamiento práctico, soslayando el viejo sistema, manido e inoperante por su esterilidad, de las vagas demandas ante un grupo político que, en aquellos tiempos felizmente olvidados, monopolizaban la dirección del trabajo y de los que del mismo vivían.

La eficacia del sistema queda demostrado con la aportación libre y unánime de los productores a la labor estatal, con la emisión de su voto que insiste a los elegidos del derecho a intervenir en los más entranables problemas de la nación con auténtica libertad, porque les capacita para dejar oír su voz en cuestiones vitales para su vida, encanalar sus aspiraciones, expresar sus opiniones y sentirse, no amparados, sino parte integrante de un Estado que busca el contacto más directo con sus componentes: el hombre en todas sus dimensiones.

De la importancia de estos comicios laborales no es necesario ocuparse, bastando con recordar que la justicia social, por la que se lucha desde hace años en nuestra Patria, tiene su principal asidero en el resultado de las elecciones sindicales en curso. De esta verdad se han percatado todos los productores españoles, como lo demuestra el sentido ejemplar de disciplina con que todos acuden a elegir, entre sus compañeros de trabajo, el que ha de representarlos, que es siempre el más capacitado y solvente y, también, el más justo de todos.

Un nuevo pilar de nuestra revolución se está fraguando en estos días. Los Sindicatos y sus integrantes, libremente elegidos por la masa trabajadora, serán mañana la columna vertebral de la organización social española y en el interés de todos está el coronarla sin deformaciones y taras, tal como la concibieron en su corazón aquellos camaradas que dieron su sangre por una España mejor y más justa, y de cuya perfecta ejecución sólo nosotros mismos hemos de responder.

TERUEL RECIBIO EL TITULO DE CIUDAD EX-CAUTIVA

En el cuatricentenario de Hernán Cortés las Falanges Juveniles de Franco se concentran en Badajoz

Primer acto de homenaje de la Mancha a Cervantes en el IV Centenario de su muerte

TERUEL, 29.—El delegado nacional de Ex-cautivos, entregó ayer al alcalde de Teruel el título de ciudad ex-cautiva. A las once de la mañana hubo una misa en la iglesia de San Miguel, presidida por el obispo de la diócesis, el delegado nacional de Ex-cautivos, gobernador civil y militar y otras personalidades y representaciones. Seguidamente recorrió las calles de la población una procesión en la que figuraban todos los ex-cautivos de la ciudad. Terminado el desfile se depositaron coronas de flores ante la Cruz de los Caídos. Una de ellas era del Ayuntamiento de Valencia.

A mediodía y en la plaza donde está situado el Ayuntamiento y ante una inmensa muchedumbre se verificó el acto oficial de la entrega del título. En primer término habló el delegado provincial de Ex-cautivos y después el delegado nacional, siendo ambos muy aplaudidos. Seguidamente el marqués de la Valdivia entregó al alcalde el título de ciudad ex-cautiva.

El alcalde pronunció unas palabras de gratitud y por último habló el obispo de la diócesis. Más tarde, el Ayuntamiento ofreció al marqués de la Valdivia una piedra del edificio del Seminario, Alcázar, de la resistencia de Teruel, con una sentida dedicatoria. La piedra va colocada en artística vitrina.—Logos.

BADAJOZ, 29.—Con motivo de la celebración del cuatricentenario de Hernán Cortés, las escuadras de las Falanges Juveniles de Franco, representativas de todas las provincias españolas, se congregaron en Badajoz. Asistirán a este acto el delegado y el secretario nacional del Frente de Juventudes, y todos los mandos de la organización.

En el pueblo de Melillán, patria chica de Hernán Cortés, habrá un gran acto de exaltación de los valores hispánicos, y se impondrán a los guiones provinciales, del Frente de Juventudes de toda España que asistan, los corbates conmemorativos y a todos los jóvenes una bandalilla que lleva la figura del conquistador de Méjico.—Logos.

CIUDAD REAL, 29.—En el Teatro Cervantes tuvo lugar anoche un concierto de la orquesta Bética de Cámara, cuyo acto forma parte de los organizados bajo el patrocinio de la Diputación provincial como homenaje de la Mancha a Cervantes en el IV Centenario de su nacimiento. Asistieron el presidente de la Real Academia española, señor Pemán, el gobernador civil, obispo Prior, presidente de la Diputación y otras autoridades. El teatro presentaba un brillante aspecto, adornado con tapices y reposteros. Dirigió la orquesta el maestro Manuel Navarro, que fué muy aplaudido.

Por la noche se celebró un brillante acto literario. En el escenario tomaron asiento las primeras autoridades en unión de los señores Pemán, González Hoyos y Posada. Este dió lectura al fallo del jurado calificador del Certamen literario convocado por la Comisión de Cultura del Centenario, y recibieron muchos aplausos los autores premiados.

Seguidamente el director de "El Diario Montañés", de Santander, don Manuel González Hoyos, leyó la poesía premiada, de que es autor, titulada: "Y amaneció en la Mancha", siendo muy aplaudido.

A continuación pronunció un discurso el señor Pemán, quien en bellísimas frases se refirió a la interpretación del Quijote, y a lo que Cervantes representó en su época y su difusión en el mundo. Terminó con un canto a la Mancha. El ilustre conferenciante oyó una cerrada ovación al final de su disertación.



Imperio

Teléfonos 1570 y 1576 — DIARIO DE LA MAÑANA — Apartado 45
Oficinas y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Rivera 7

"Vichinski es un muchacho muy decente, pero la próxima vez que le vea tendré que decirle algo"

Declara el general Montgomery al comentar el ataque a Churchill del delegado soviético en la O. N. U.

SOUTHAMPTON, 29.—El mariscal Montgomery, ha declarado en un discurso a bordo del nuevo barco «Falaise»: «Tenemos un buen jefe en mister Churchill», que dirigió a esta nación durante tiempos de gran apuro. El señor Vichinski le ha comparado el otro día con Hitler. El señor Vichinski es un muchacho muy decente, pero la próxima vez que le vea tendré que decirle algo». A continuación recordó algunos episodios de la guerra y dijo: «Los alemanes fueron soldados profesionales de primera clase, pero nosotros hemos hecho las cosas de otra manera y sostenido que las hicimos mucho mejor».

Atribuyó la derrota alemana a «demasiado Hitler, demasiada disciplina y demasiada ignorancia».—Efe.

La mejor propina de un viajero español

Regaló a un empleado del aeropuerto de Londres un magnifico pan blanco

LONDRES, 29.—«Evening Standard» dice que el empleado del aeropuerto de Northolt, Thomas Fagan, recibió de un pasajero español, en concepto de propina, un paquete que llamó su atención. Abierto en presencia de sus compañeros, se encontró con que el paquete contenía un apetitoso pan blanco.—Efe.

El "Trofeo María Eva Duarte de Perón" será disputado por los campeones de Copa y Liga

Este Trofeo "Campeón de Campeones" ha sido instituido por el Club San Lorenzo de Almagro

MADRID, 29.—El Comité Directivo de la Federación Española de Fútbol, en su última reunión, adoptó entre otros, los siguientes acuerdos: Disponer que el «Trofeo María Eva Duarte de Perón», instituido por el Club Atlético San Lorenzo de Almagro, traído por la excelentísima señora esposa del presidente de la República Argentina con ocasión de su reciente viaje a España y entregado a la Federación por el excelentísimo señor embajador de la gran nación hermana, sirva de premio al club vencedor de un partido que se celebrará anualmente entre los campeones de Liga y Copa para disputarse el título de campeón de campeones. La posesión definitiva del Trofeo se regula por normas similares a las que rigen la de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo.

Nombrar árbitros internacionales para la temporada en curso a los siguientes: don Pedro Escartín, don Plácido González, don Ramón Azín, don Agustía Vilata y don José Fombona.

Aprobar el proyecto de organización arbitral en virtud de cuyas disposiciones y de conformidad con el acuerdo del último pleno se reajusta a qué la dentro de la unidad funcional de la Federación, integrando las actuales: D. legaciones del Comité Central de Arbitros en los Colegios Regionales que se restablecen con su tradición al carácter de Organismos técnicos de sus respectivas Federaciones.

En estas disposiciones que, refundidas con las anteriores vigentes, se acoplarán al reglamento general en preparación, se establece el sistema de nombramiento de los presidentes de los Colegios por el Comité Directivo, previo informe del Centro de Arbitros a propuesta en terna del presidente de la Federación Regional respectiva. Este sistema se pondrá seguidamente en vigor como primera providencia por la implantación de su forma.

Aceptar el modelo de la ficha médica para los jugadores seleccionados presentado por el doctor Cabot, y requerir a los Clubs de Primera y Segunda División a fin, de que, por medio de su servicio médico, formalicen las de sus jugadores con arreglo al citado modelo que, impreso, se les remitirá oportunamente.

Designar a don Francisco Molans para el cargo de presidente de la Federación Guipuzcoana.

Aprobar varias propuestas de nombramientos de presidentes de Clubs

Una tormenta provoca el...

Viene de primera pag. 1.ª col.

bordamiento del río, llegó el del diestro Parrita, que sin vacilar fué el primero en pasar, imitándole después otros conductores. El río Segura trae un caudal de cinco metros de altura y este mediodía está pasando el grueso de la crecida.

Se ha inundado totalmente el parque de Ruiz Hidalgo.—Logos.

¡Como Uzcudun!

Otra impresionante victoria de Arciniega

MADRID, 29.—Según dice el diario "Pueblo", el púgil español Fidei Arciniega, ha vencido en Nueva York, al peso pesado americano John Holloway, por fuera de combate al minuto cincuenta y tres segundos del primer asalto.—Logos.

APROBADOS EN EL EXAMEN DE ESTADO

Universidad de Salamanca.—Examen de Estado. Relación numérica de los alumnos matriculados en la actual convocatoria de septiembre que teniendo el ejercicio escrito aprobado en anteriores convocatorias han realizado en ésta el examen oral y merecido en el día de la fecha la aprobación de dicho examen con expresión de la calificación obtenida:

Primer Tribunal

Examinados, del 1 al 35 inclusivos. Sobresaliente, número 28.

Notables, números 5, 7, 12, 14 y 29.

Aprobados, números 1, 2, 3, 6, 9, 10, 16, 18, 21, 22, 26.

Segundo Tribunal

Examinados del 36 al 70, inclusivos.

Notables, números 41, 44, 47 y 50.

Aprobados, números 36, 37, 38, 40, 46, 48, 49, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 67, 69, y 70.

Salamanca, 29 de Septiembre de 1947.

efectuadas por regiones respectivas.

Finalmente, se resolvieron varios acuerdos y reclamaciones.—Logos.

DANOS EN LAS COSECHAS DE LA VEGA BAJA

ORIHUELA, 29. A las dos de la madrugada de hoy, lunes, llegaron equipos de salvamento que no pudieron actuar por la imposibilidad de la corriente de las aguas, tan periclitado numerosos animales de labor y han sufrido importantes daños las plantaciones de maíz, cañamo, patatas, etc., pues en esta época no hay un palmo de terreno sin cultivar en la huerta. A las diez de la mañana, de hoy empezó a descender lentamente el nivel de las aguas, pero siguen inundadas la población y la huerta. Durante toda la noche del domingo al lunes se estuvieron oyendo los gritos de los moradores de la huerta, siendo imposible hacer la menor tentativa para auxiliarles, debido a la dificultad de las comunicaciones.—Logos.

ENTIERRO DE LAS VICTIMAS

MURCIA, 29. Se ha celebrado el entierro de las doce víctimas habidas en la inundación del pueblo de Santomera. La capilla ardiente estaba instalada en la jetatura de Falañe. En hombros de familiares y amigos de las víctimas fueron sacados los féretros y se puso en marcha la comitiva. Iba al frente con cruz alzada y detrás los féretros. Presidía el capitán general del departamento marítimo de Cartagena, almirante Bastarreche, el prelado de la Diócesis, el gobernador civil, presidente de la Diputación y el alcalde así como las autoridades de Santomera. Al llegar a la iglesia parroquial del Rosario, se entonó un solemne responso, continuando enseguida la comitiva hasta el cementerio que dista cerca de un kilómetro. El pueblo en masa se asoció al duelo. Desde mucho antes del entierro se habían congregado infinidad de personas de los alrededores de la localidad para asistir al mismo.

El número de víctimas es de 15. Todas ellas no han sido halladas aún. Unas 200 casas han quedado derrumbadas a consecuencia de la inundación. Logos.

El misionero católico es el mensajero de la Paz y el Amor. El 19 de Octubre-DOMUND es la gran Jornada del misionero. El, desde el puesto difícil de las vanguardias de la Iglesia, tiende la mano a los católicos de retaguardia.

EL SEÑOR
DON JOSE LOSADA LOZANO
(Industrial de esta Plaza)

Falleció en esta capital en el día de hoy, a los 49 años de edad
Después de haber recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Amparo Salvador Jambrina; hijos José, Agustín y Manuel; madre, doña Benigna Lozano López; hermanos políticos, don Isaías Chillón Lozano, doña Carmen Salvador Jambrina, don Marcelino Luelmo Luelmo y doña Luz Arias Argüello; tíos, primos, sobrinos y demás familia,

Tienen el sentimiento de participar a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan la asistencia a la Vigilia que por el eterno descanso de su alma tendrá lugar HOY, a las CUATRO de la tarde, en la Iglesia parroquial de San Torcuato y acto seguido a la conducción del cadáver al Camposanto de Moraleja del Vino, despidiéndose el duelo a la entrada del Puente de Hierro por lo que le quedarán agradecidos.

Zamora, 30 de Septiembre de 1947.

Los funerales en Zamora y Moraleja del Vino, se anunciarán oportunamente.

Casa mortuoria: Santa Clara, 65, 1.ª derecha

1390-1

Funeraria «LA SOLEDAD»